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e T va Bpodpe mov tépvel 1 € tov dova XX Bétovpe y =0 kot épovpe 0=2Xx—-8<>x =4
Ondte N € éuvel tov GEova X'X 6To onueio A(4,0)
¢ [ va Ppodue mov tépvel n € tov aéova Yy Bétovpe x =0 kot éyovpe y=2-0-8<>y=-8
Onote 1 & Tépvel Tov GEova Y'y 6o onueio B(0,-8)
e
o [0 va Bpodue mov tépvel n € Tov a&ova X' X Bétovpe y = 0 ko Eyovpe
5x-30=0<x =6 Ondte n € téuvel tov GEova X'X 610 onueio A(4, O)
e [ va Bpodpe mov tépver n € Tov aéova y'y Bétovpe X = 0Kkon Egovpe
y=5:0-30 < y=-30 Ondte n € téuvel tov a&ova y'y 610 onueio B(O,—30)
-
e T va Bpodpe mov téuvel 1 € tov dova X'X 0étovpe Yy = 0 ko Exovpe
3X—-12=0< X =4 Omndte 1 € téuvel Tov GEova X'X 6To onueio A(4, O)
e [ va Bpodpe mov téuvel 1 € tov d&ova y'y Bétovpe X = Okon éxovpe
3:0+4y—-12=0<y =3 Ondte n € Téuvel Tov a&ova Y'Y oto onpeio B(0,3)
.
o [0 va Bpodue mov tépver 1 € Tov aEova X' X Bétovue y = 0 kon Eyovpe
2X—5-0+10=0 < x =-5 Onodte N € téuver Tov G&ova X'X 6t onueio A(5,0)
e [0 va Ppodpe mov tépver n € Tov a&ova y'y Bétovpe X = 0Kkon Egovpe
2-:0-5y+10=0< y =2 Ondte n € téuvel tov a&ova Y'Yy oto onueio B(O, 2)

e [ va Bpodue mov tépver ) € tov a&ova X'X Oétovpe y = 0 ko Eyovpe
2Xx=0=x=0
e [ va Bpodue mov tépver m € tov aéova Y'y Bétovpe X = 0o Egovpe
y=2-0< y=0 Ondte n € d1épyetar amd v opyn TV aEovov
- 8 ®
o [ va Bpodue mov tépvel n € tov a&ova X'X Bétovpe y = 0 kot Eyovpe
0=3x+9 < x=-3 Ondte 1 € TéuveL Tov GEova X' X oto onpeio A(-3,0)
e [0 va Ppodpe mov tépver n € Tov aéova y'y Bétovpe X = 0Kkon Egovpe
y=3-0+9 < y=9 Ondte n & téuver tov 6Eova Y'y oto onpeio B(0,9)
- -
e T va Bpodue mov tépverl n € tov aEova X'X Bétovpue y = 0 kot Eyovpe
X—2-0+2=0<x=-2 Ondten & téuveL ov GEova X' X 010 onpeto A(-2,0)
e [0 va Bpodpe mov tépver n € Tov a&ova Y'y Bétovpe X = 0Kkon Egovpe

0-2y+2=0<y=1 Ondte n & tépvet ov GEova Y'Y oto onueio B(0,1)



